	Kratek opis novega varnostnega sistema.



Študenti, ki v laboratoriju opravljate vaje v okviru izbranih predmetov študija, imate pravico do kartice za dostop do prostorov laboratorija. Ta vam omogoča dostop do laboratorija in delo na računalnikih tudi v času, kadar v laboratoriju ni vaj. Uporabniško ime in geslo za dostop do računalnikov se nahaja na enem od letakov, ki se nahajajo na vratcih omar nad računalniki.

 
Sam postopek dostopa v prostore laboratorija je brezkontakten. Kartico je tako potrebno samo približati čitalcu pri vratih in v primeru, da ste navedeni v bazi uporabnikov učilnice, vam bo dostop omogočen. Čitalec odgovori z zvočnim signalom, zasveti vam zelena lučka in sprosti se 
ključavnica za vstop.

  

	Kako pridobiti kartico za dostop do laboratorija?



Najprej morate izpolniti obrazec Prošnja za pridobitev uporabniškega imena, ki se v elektronski obliki nahaja na domači strani laboratorija LPEE. Tega je nato potrebno mailično posredovati SEEN administratorju (mitja.rup@fe.uni-lj.si). V primeru ugodne rešitve vaše prošnje boste v kratkem prejeli potrditveno elektronsko sporočilo z navedenim terminom, v katerem se je potrebno oglasiti pri SEEN administratorju (Laboratorij LPEE, prostor A112d). Kavcija za prevzem kartice znaša 5 € in jo dobite nazaj ob vračilu kartice. Ob tem je potrebno še podpisati vašo prošnjo, s čim se SEEN administrator zaveže glede prejetja kavcije, vi pa potrdite sprejem kartice.

	Kako podaljšati dostop do laboratorija?



Prav tako morate izpolniti obrazec Prošnja za pridobitev uporabniškega imena, ki se v elektronski obliki nahaja na domači strani laboratorija LPEE. V opombah le omenite, da gre le za podaljšanje uporabniškega imena. Tega je nato potrebno mailično posredovati SEEN administratorju (mitja.rup@fe.uni-lj.si). V primeru ugodne rešitve vaše prošnje boste v kratkem prejeli potrditveno elektronsko sporočilo. V tem primeru kavcije za kartico ni potrebno plačati, ker ste to že poravnali ob prvi zahtevi za uporabniško ime. Prav tako obdržite tudi kartico, ki jo lahko nemoteno uporabljate še naprej.
  

	Kartice ne potrebujem več ...



V primeru, da uporabniškega imena in kartice ne potrebujete več se oglasite na govorilnih urah ali se za termin dogovorite z SEEN administratorjem (mitja.rup@fe.uni-lj.si). Ob vračilu kartice podpišete prijavni obrazec (izpolnjen ob prevzemu kartice) in dobite vrnjeno kavcijo 5 EUR, vplačano ob prejetju le-te.

  

	Kako naj oddam zahtevo, če nimam nikjer dostopa do Interneta?



Če nimate možnosti dostopati do interneta od doma, ter posledično do domače strani laboratorija http://lpee.fe.uni-lj.si, potem lahko to storite s pomočjo računalnikov v prostem dostopu na Fakulteti za elektrotehniko, ki se nahajajo v avli fakultete. Vse, kar je potrebno pri tem storiti je, da sledite postopke, navedene v tem dokumentu. 

Lahko pa se tudi osebno oglasite pri SEEN administratorju (Mitja Rup, Laboratorij LPEE, prostor A112d), najbolje v času govorilnih ur.

 
  

	Govorilne ure


· Govorilne ure so v TOREK ob 12h v laboratoriju LPEE, oz. na telefon 01 4769 293 

· Morebitne težave pa lahko sporočite na elektronski naslov mitja.rup@fe.uni-lj.si 

